

第10回



「宝塚ダリア園」フォトコンクール

華やかで麗しいダリアの花のワン・カットをご応募ください



宝塚ダリア園にて

【コンクールの趣旨】

90周年以上の長きにもわたり栽培され、令和3年3月には宝塚市花に新たに加 わった、上佐曽利地区(宝塚市)のダリアの花を次世代に伝えるとともに、数 百種類の色鮮やかな花々を広く市民に愛でていただき、また写真に残し麗し い花に囲まれたゆとりある暮らしに寄与するため。

【募集期間】

令和5年10月1日(日)~令和5年11月3日(金・祝)まで(当日消印有効)

【賞】

入賞者には、上佐曽利産コシヒカリを贈呈します。

≪お申込み・お問い合わせ≫

【主 催】(株) 佐曽利(さそり) 園芸組合 〒669-1202 宝塚市上佐曽利字大垣内 16-1

☎ 0797-91-0003

FAX 0797-91-1169

9時半~16時(不定休)

募集要領

【応募資格】

どなたでも参加できます。(ただし、アマチュアの方に限ります。)

【応募規定】

①宝塚ダリア園内で撮影されたダリアの写真のみを審査対象とします。被写体は園内のダリアに加え、ご家族やご友人、ペットや動物が入っている構図でも OK です。ただし、ダリアより他の花が大きく写る写真は不可とします。また、他のコンクール等への二重応募はできないものします。

- ②写真サイズは 6 切りサイズとし、プリントしてご応募ください。 (データでの応募不可)
- ③ご応募はお一人様1点とします。
- ④応募作品は返却しませんので、あらかじめご了承ください。
- ⑤応募にあたっては肖像権等第三者の権利を侵害しないように、十分 配慮してください。撮影に起因する事故やトラブル等については、主 催等は一切責任を負いません。
- ⑥部分消去や変形など、デジタルで著しく画像処理・加工された作品、 他のものを合成した写真は選考外とします。

【応募方法】

応募用紙に必要事項を記入し、写真の裏に貼付のうえ、(株) 佐曽利園 芸組合(住所は別紙参照) へ郵送してください。

または、弊社事務所でも受け付けします。

※当フォトコンクールにあたり、収集した個人情報は、当事業以外の 目的以外には一切使用しません。

【賞】

今年の秋に収穫した上佐曽利地区産コシヒカリを贈呈します。 入賞者(1位~3位及び佳作)へ贈呈されるコシヒカリの量は 以下のとおりです。

1位 (1名)・・・・・・・・・・・・・・コシヒカリ 20 kg 2位 (1名)・・・・・・・・・・・・コシヒカリ 15 kg 3位 (1名)・・・・・・・・・・コシヒカリ 10 kg 佳作 (3名程度)・・・・・・・・・コシヒカリ 5kg

【審查方法】

ご応募いただいた作品は、弊社役員により厳正に審査し、入 賞作品を選定します。

【募集期間】

令和5年10月1日(日)から令和5年11月3日(金・祝)まで(当日消印有効)

【発表】

令和5年11月下旬頃、応募者全員に対し、郵送で審査結果 について通知します。また、入賞作品については、宝塚ダリア 園のホームページ内で公開されます。

【入賞作品】

入賞作品の版権、使用権は主催者に帰属します。

第10回 宝塚ダリア園フォトコンクール 応募用紙

フリメ	ijナ	電話番号			
氏	名	•	()	-
住	所 〒				
作品は	こ込める思い・ダリアに触れた感想等をご自由にお書きください。				